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ANGEBOTENE ZARGENLÖSUNGEN

Zarge linksZarge rechts

Öffnungsrichtung

Holztüren

Detail
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C	– Breite des Türblatts

L	 – Höhe des Türblatts

E	 – Gesamtbreite der Zarge

H	– Gesamthöhe der Zarge

D	– Netto-Durchgangsbreite der Zarge

J	 – Netto-Durchgangshöhe der Zarge
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ANGEBOTENE ZARGENLÖSUNGEN

Öffnungsrichtung

MASTER

Detail
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C	– Breite des Türblatts

L	 – Höhe des Türblatts

E	 – Gesamtbreite der Zarge

H	– Gesamthöhe der Zarge

D	– Netto-Durchgangsbreite der Zarge

J	 – Netto-Durchgangshöhe der Zarge

Zarge linksZarge rechts
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ANGEBOTENE ZARGENLÖSUNGEN

Öffnungsrichtung

Detail
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STING

Zarge linksZarge rechts

C	– Breite des Türblatts

L	 – Höhe des Türblatts

E	 – Gesamtbreite der Zarge

H	– Gesamthöhe der Zarge

D	– Netto-Durchgangsbreite der Zarge

J	 – Netto-Durchgangshöhe der Zarge


